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NIEUWJAARSTOESPRAAK TOON DE BOCK, VOORZITTER N-VA HERZELE 

 

Beste leden en sympathisanten, 

Beste vrienden, 

 

In naam van alle bestuursleden en mandatarissen van N-VA Herzele heet ik u van harte welkom op 

onze nieuwjaarsreceptie en wens ik u een gelukkig en gezond nieuwjaar toe vol vriendschap en 

liefde, een jaar van Verandering voor Vooruitgang! 

 

Traditioneel blikt men op een gelegenheid als deze terug op het voorbije jaar en kijkt men al eens 

naar wat er ons in het nieuwe jaar te wachten staat.  

Dat is ook wat wij vandaag gaan doen. 

Na mij zal schepen Stefaan Lauwaert terugblikken op het werk van de N-VA in het bestuur van onze 

gemeente en zal schepen Jurgen Neyrinck wat meer informatie geven specifiek over het financieel 

beleid en zullen zij beiden al eens kijken naar wat de uitdagen zijn die ons het komende jaar te 

wachten staan.   

 

Ook ik wil van de gelegenheid gebruik maken om even terug te blikken op het voorbije jaar.  

2014 was voor de N-VA Herzele een druk maar succesvol jaar. Ons ledenaantal blijft stijgen.  

We organiseerden vorig jaar opnieuw tal van activiteiten die heel wat mensen op de been brachten. 

Een aantal van deze activiteiten zijn intussen al een traditie geworden. Zo is er, zoals vandaag, onze 

jaarlijkse nieuwjaarsreceptie. Vorig jaar mochten we Peter Dedecker verwelkomen. Peter is 

volksvertegenwoordiger voor N-VA en kreeg vooral naambekendheid door het Arco-dossier.  

 

Op 14 februari hielden we onze jaarlijkse Valentijnsactie. Deze keer deelden we niet alleen 

chocolade uit aan de pendelaars aan het station van Herzele maar deelden we ook warme 

chocolademelk uit. Dit jaar is de kans opnieuw groot dat u ons op Valentijn ergens in Herzele 

tegenkomt met een grote doos chocolade om u en uw geliefde een zoete Valentijn te bezorgen!  

 

De eerste week van juli, in de aanloop van 11 juli, is het altijd druk voor het bestuur van N-VA 

Herzele. Dit jaar organiseerden we onze eerste vlaggenactie, waarbij we gratis Vlaamse 

leeuwenvlaggen uitdeelden aan de inwoners van Herzele en organsiseerden we onze eerste 11 juli 

fuif. Omdat beide initiatieven bijzonder succesvol waren, hebben we besloten om ook hier een 

traditie van te maken.  

Natuurlijk brachten we op 11 juli ook opnieuw een gele roos naar alle leden van N-VA Herzele als 

bedanking voor hun steun aan de partij. 
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Ons jaarlijks eetfestijn dat voor de eerste keer georganiseerd werd in de Wattenfabriek, die voor de 

gelegenheid prachtig werd aangekleed in de Vlaamse kleuren, was voor ons ongetwijfeld één van de 

hoogtepunten van 2014.  

We mochten heel wat genodigden ontvangen, en niet alleen het eten maar ook de sfeer was 

ongelofelijk goed. Dit jaar mogen jullie dus meer van hetzelfde verwachten, maar dan nog beter! 

 

We hebben voor dit jaar trouwens nog een aantal nieuwe en interessante acties gepland.  

Zo willen we dit jaar van start gaan met de organisatie van een praatcafé. 

De bedoeling hiervan is dat we de inwoners van Herzele de mogelijkheid geven om in contact te 

komen met ons bestuur en onze schepenen en raadsleden, waar ze vragen kunnen stellen en waar ze 

input kunnen geven aan het beleid dat de N-VA voert in onze gemeente.  

Voor N-VA Herzele betekent goed bestuur immers ook dat de inwoners zoveel mogelijk betrokken 

worden bij dat bestuur, dat er geluisterd wordt naar wat er leeft, welke problemen mensen 

ondervinden en hoe deze kunnen aangepakt worden. Uw stem is dus belangrijk voor ons, samen met 

u willen we vorm geven aan onze gemeente! 

 

Verder plannen we ook een bezoek aan het Vlaams parlement én een bezoek aan de brouwerij 

Duvel Moortgat. Het moet immers niet altijd even serieus zijn! 

 

Willen jullie op de hoogte blijven van al onze acties? Check dan zeker regelmatig onze website, 

facebookpagina of stuur ons een mailtje. 

 

Over 1 belangrijke gebeurtenis van het voorbije jaar heb ik het nog niet gehad: mei 2014.  

De verkiezingsuitslag van 25 mei was hét hoogtepunt van 2014 voor onze partij. 

We behaalden een fantastisch resultaat en de N-VA werd niet alleen de grootste partij van Herzele 

maar bij uitbreiding van gans het land. In 2014 kleurde Vlaanderen geel en de rest is geschiedenis: de 

N-VA bestuurt mee op alle niveau’s.  

In Herzele zaten we al in de meerderheid met 3 schepenen, 1 gemeenteraadslid en 2 OCMW-

raadsleden maar wat iedereen onmogelijk achtte is gebeurd. We zitten nu ook in de federale 

regering, we hebben 3 ministers in de Vlaamse regering en als spreekwoordelijke kers op de taart 

leveren met we met minister Bourgeois ook de minister-president van de Vlaamse Regering.  

 

In tegenstelling tot sommige andere partijen is deel uitmaken van een bestuur of een regering voor 

de N-VA echter geen doel op zich. Wij willen participeren aan het beleid omdat we onze 

verantwoordelijkheid willen opnemen.  

Voor ons wordt 2015 het jaar van Verandering voor Vooruitgang en de uitdagingen die op ons 

afkomen zijn gigantisch.  
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Wij willen in 2015 de broodnodige hervormingen doorvoeren om onze welvaart te beschermen en 

veilig te stellen.  

Dat stuit op heel wat weerstand. Dat hebben we de laatste maanden gevoeld door de talrijke 

stakingen die werden georganiseerd nog voor het sociaal overleg werd opgestart.  

Voor sommigen valt het blijkbaar bijzonder moeilijk dat zij niet meer mee kunnen besturen. Dat 

ondervinden al onze mandatarissen zowel op Federaal, Vlaams als op lokaal niveau. Er zal de 

komende jaren keihard oppositie gevoerd worden tegen de maatregelen die de N-VA voorstelt.  

 

En toegegeven, niet alle maatregelen zijn aangenaam, maar ze zijn wel heel erg nodig.  

 

Wij willen geen afbreuk doen aan onze sociale zekerheid en onze pensioenen. Integendeel, wij willen 

onze sociale zekerheid en pensioenen beschermen en ze betaalbaar houden.  

Daarom is het nodig dat er drastische maatregelen genomen worden:  

- we moeten onze schulden afbouwen,  

- de overheid moet slanker en efficiënter en de dienstverlening moet verbeteren,  

- we moeten investeren in onze economie, onze bedrijven zuurstof geven en hen opnieuw 

competitief maken om op die manier jobs te creëren. Want het hebben van een job blijft de 

beste sociale bescherming en de beste bescherming tegen armoede.   

 

Wij willen een sociaal beleid voeren dat mensen responsabiliseert, dat de zelfredzaamheid, de 

onafhankelijk en de zelfontplooing verhoogt. Wij willen misbruiken tegengaan en mensen die 

getroffen worden door ziekte of tegenslag écht helpen en hen begeleiden om ze opnieuw te 

integreren in de actieve samenleving.  

  

De N-VA moet zich ook blijven verzetten tegen de radicalisering in onze maatschappij.  

De N-VA moet het recht op vrije meningsuiting blijven verdedigen.  

Het recht op vrije meningsuiting betekent dat iedereen vrij is om te zeggen wat hij of zij wilt. Dit 

recht is opgenomen in de Universele Verklaring van de Rechten van de Mens, in de Belgische 

grondwet en in het internationaal recht.  

Een aanslag op het recht van vrije meningsuiting betekent ook een aanslag op de fundamentele 

waarden van onze democratie en van onze Westerse samenleving.  

De N-VA wil daarom zo snel mogelijk werk maken van het strafbaar stellen van deelname aan 

buitenlandse conflicten, het ontnemen van de Belgische nationaliteit, het ontzeggen van de 

toegang tot het grondgebied, het intrekken van verblijfsvergunningen en de ambtelijke 

schrapping. 
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De vreselijke gebeurtenissen in Frankrijk en de terreurdreiging in eigen land mogen echter niet leiden 

tot een kille samenleving, gedomineerd door wantrouwen, haat en onverdraagzaamheid.  

We moeten blijven vechten voor een open en vrije samenleving, een samenleving waar iedereen 

recht heeft op zijn eigenaardigheden, waar iedereen zichzelf kan zijn, los van leeftijd, geslacht, 

godsdienst, seksuele geaardheid of andere eigenschappen... maar met respect voor elkaar en voor 

onze gemeenschappelijke waarden en normen.  

 

Dit beste vrienden, is echter niet alleen de taak van de overheid. Dat is iets waar we ons allemaal 

moeten voor inzetten en waar we allemaal samen moeten aan werken. Draag dus zorg voor mekaar. 

Luister naar elkaar, probeer er te zijn voor elkaar op momenten dat dit nodig is en probeer elkaar te 

helpen waar mogelijk. Op die manier geraken we een stapje dichter bij de samenleving waar ik van 

droom. Dat is mijn wens voor 2015.   

 

Ik wil ook van de gelegenheid gebruik maken om al onze bestuursleden en mandatarissen te 

bedanken voor hun gedrevenheid en inzet, hun doorzettingsvermogen en de vastberadenheid om 

onze partij lokaal te verankeren en om van onze gemeente een plaats te maken waar het goed is om 

te wonen.  

En tenslotte moet ik ook u bedanken. U die in ons gelooft, die achter ons staat en die ons vertrouwen 

geeft. Uw steun is onze drive om elke dag verder te gaan op het pad dat we samen ingeslagen zijn.  

 

Laat ons dus klinken op 2015, een jaar van Verandering voor Vooruitgang! 

 

 

 


